

ERRATA

Errata à Tabela de Marés Vol. I - Portugal 2019

Na página 1-11, Generalidades

onde se lê:

Assim, se a PM. em Lisboa está prevista para as 10h 30m, a PM. no Carregado será aproximadamente às 10h 30m + 01h 13m = 11h 13m.

deverá ler-se:

Assim, se a PM. em Lisboa está prevista para as 10h 30m, a PM. no Carregado será aproximadamente às 10h 30m + 01h 13m = 11h 43m.

Na página de notas 2-48, relativamente ao Porto de Cascais

onde se lê:

4. Zero hidrográfico:

- 2,08 m abaixo do nível médio adotado (Cascais, 1938).
- 6,387 m abaixo da marca de contacto existente na borda do poço do marégrafo analógico.
- 5,639 m abaixo da marca de contacto existente na borda do poço do marégrafo acústico/digital.
- 15,448 m abaixo da marca de nivelamento principal NP1 (IGP) chumbada na laje da soleira do portão principal da Cidadela.

deverá ler-se:

4. Zero hidrográfico:

- 2,08 m abaixo do nível médio adotado (Cascais, 1938).
- 6,387 m abaixo da marca de contacto existente na borda do poço do marégrafo analógico.
- 5,638 m abaixo da marca de contacto existente na borda do poço do marégrafo acústico/digital.
- 15,448 m abaixo da marca de nivelamento principal NP1 (IGP) chumbada na laje da soleira do portão principal da Cidadela.